
Fiscaal vriendelijk sporten (cao WSW en cao Schoonmaak) 
 
Ook dit jaar (2020) is het weer mogelijk om uw abonnementsgeld van uw sportvereniging/fitnessclub 
fiscaal uit te ruilen. 
Hiermee wordt het ook financieel aantrekkelijker gemaakt om te bewegen. 
 
Hoe werkt het: Als u een sport beoefent betaalt u abonnementsgeld. Dit mag van uw 
eindejaarsuitkering worden ingehouden en netto aan u worden vergoed.  
Dus een deel van uw eindejaarsuitkering maakt u netto. 
De salarisadministratie moet dan wel alle betalingsbewijzen van het afgelopen jaar ontvangen wilt u in 
aanmerking komen voor deze vergoeding (inleveren vóór 7 november 2020 bij de salarisadministratie 
samen met een standaardformulier, op te vragen bij uw leidinggevende). 
De verrekening zal eenmalig in december plaatsvinden. 
 
Voorbeeld 
Uw eindejaarsuitkering bedraagt € 500 en u heeft aan abonnementsgeld € 150 betaald. 
 
                                 Normale berekening                     Berekening met vergoeding 
 
Eindejaarsuitkering       500           500 
Abonnementsgeld           0         150 
Subtotaal        500         350 
Belasting en  
overige premies        150         105 
Netto            350                245 
Vergoeding sport           0          150  
Totaal netto        350         395  
 
Het netto voordeel kan per medewerker verschillen.  
 
Welk deel van het abonnementsgeld uitgeruild kan worden is afhankelijk van uw persoonlijke situatie.  
 
De vermindering van het brutosalaris kan wel consequenties hebben voor een toekomstige uitkering 
vanuit de sociale verzekeringen, zoals WIA/WW. 
Deze regeling kan helaas niet van toepassing zijn indien u een loonbeslag heeft. 
 


